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Zadanie 24. (0-1) Jeżeli w Lagos jest godzina 12.00 czasu słonecznego, to w którym z poniższych miast Słońce w tym dniu jeszcze nie górowało? 
A. Tylko w Delhi. 

B. W Meksyku i w Delhi. 

C. W Buenos Aires i w Meksyku. 

D. Tylko w Buenos Aires. 

Zadanie 25. (0-1) 
Różnica czasu słonecznego pomiędzy Meksykiem (19°N, 99°W) a Lagos (6°N, 3°E) jest równa A. 1 godzinie 40 minutom. 

B. 4 godzinom 8 minutom. 

C. 6 godzinom 24 minutom. 

D. 6 godzinom 48 minutom. 

Zadanie 26. (0-2) 

Korzystając z zamieszczonej mapy, przyporządkuj podanym w tabeli miastom współrzędne geograficzne określające ich położenie. 

Współrzędne geograficzne: 19°N, 28°N, 35°S, 58°W, 77°E, 99°W 
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Zadanie 9. (0-1)

Ile czasu trwa pełne okrąŜenie Ziemi przez satelitę geostacjonarnego?

A. 12 godzin B. 28 dni C. 24 godziny D. 1 rok

Zadanie 9. (0-1)

Ile czasu trwa pełne okrąŜenie Ziemi przez satelitę geostacjonarnego?

A. 12 godzin B. 28 dni C. 24 godziny D. 1 rok
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Na poludnie o pewnego réwnoleiaika Stoice codziennie wschodzi | zachodzl, za$ na
polnoc od tego rinnoleinika wystepule sawisko dni 1 nucy polarnych. Powyiszy opis
dotsery rownolcinika
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Ktira cecha dotycry poludnilin?

A Saro7mej dugose B Majaksalt okgon
D Wazmacza Kerunck wschid-zachid

Zadanic 17,0
Srediia odleghoe Marss od Slaica wynos 22810" k. Ouleghsé ta zapisana bex

wiycin poteg jstriwma

A 22500 000k B, 228 000000 ki
€ 2280 000000 km D. 22 900 000/000 km
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Zadanie 30.(02)
P deics ygodnia | gz, Ktora festw Nowym Orleanic.
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Zadanie 31, 0
Teleskop Hubbic's znajduje sic na orbicic okoloricmskic] ma wysokoiei okolo 600 ki
mad Zicmia. Oblicz wartosé predkoc, 7 jak porusra sic on wokil Ziem, jerli cras
Jedinego okrajenia Ziemi wynosi okolo 100 minut. Zapisz obliczenia.
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Oblicz rocinglosé w kilometrach migizy mjbarbzicj wysurictymi na pilnoc §
poludnic punktami Polsd 17 odpowiada 111,0 K w terenie). Zapisz oblicsen.
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Fillp zamicicl na swoje stronie internetowe] nastgpujace informace dotyczace planet
Ukdadu Slonecrnego.
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Na mapic zavmczono punkty obserwacsine . X. Y, W,  Kiorych dokonano pomisru
orowania v dni révnaniadia 7 noc,

) W Korym 2 zamaczonych punktiw Sl

Odpovieds:

1) Zammacs ma mapie kropka § podpisz ltera  jeden s punktn, w Korym gorowanie
Stofca nastapilo w (ym samym momencie co punkcie X.

€ Zammact ma mapie kropka | podpislters K punkt o wspilrzgdnyeh 20°N, 10°E.

@) Neplsz naxwe morza, do kiorego wpada afrykadiska rzekn NiL




